

Калейдоскоп



январь 2019

В этом выпуске:

Отцовский патруль. Мы готовы.

25 января МБОУ Троицкая СОШ принимала участие в районном этапе Всероссийской акции "Отцовский патруль. Мы ГоТОвы!", направленной на популяризацию комплекса ГТО в системе семейного воспитания и совместного занятия детьми и взрослыми физической культурой и спортом. Нашу команду представляли обучающиеся 3б класса Саркисян Давид и Крикуненко Софья со своим отцом Крикуненко Алексеем Сергеевичем. Родители и дети достой-

но выполняли физические упражнения, а поддерживала их дружная команда болельщиков-одноклассников со своим классным руководителем Колесниченко С.В. и родителями Саркисян Екатериной Сергеевной, Крикуненко Еленой Ивановной и Котовым Николаем Николаевичем. Коллектив школы выражает огромную благодарность семьям учащихся, принявшим участие в акции!

1 Отцовский патруль. Мы готовы.

2 Читаем Григорьева вместе

2 Мероприятия по разъяснению действующего законода-

3 Служба экстренной помощи

3 Из школьных сочинений



Читаем И.Н.Григорьева вместе

16 января 2019 г., в день памяти поэта И.Н.Григорьева, по инициативе сельской библиотеки с. Троицкого классный руководитель Шпорт Л.Н. с обучающимися 2-б класса приняли участие во II Международной акции «Читаем Григорьева вместе». На груди у всех участников акции эмблемы «Читаем Григорьева вместе».

Участники акции Троицкой сельской библиотеки совместно с учениками 2-б класса МБОУ Троицкая СОШ Неклиновского района Ростовской области проникновенно прочитали стихи поэта Григорьева,

познакомились с жизнью и творчеством замечательного русского поэта.

Готовясь к акции, ученики знакомились с творчеством поэта и выразили свое отношение к прочитанному через рисунки и поделки, отразив в них любовь к Родине, природе, людям, которую поэт Игорь Григорьев передавал в своих стихах.

Ребята открыли для себя еще одно имя в поэзии. Они поблагодарили сельского библиотекаря Белокудренко Н.А. за знакомство с псковским поэтом и зажгли свечу в знак уважения к памяти поэта.



Мероприятие по разъяснению действующего законодательства

18 января преподаватель-организатор ОБЖ Грохотов А.А. провёл мероприятие по разъяснению действующего законодательства в области защиты Государственной границы Российской Федерации и ответственности за его нарушение.



Служба экстренной помощи

Информация о едином общероссийском детском телефоне доверия

8-800-2000-122

При звонке на этот номер в любом населенном пункте Российской Федерации со стационарных или мобильных телефонов дети, подростки и их родители, иные граждане могут получить экстренную психологическую помощь, которая оказывается специалистами уже действующих в субъектах Российской Федерации служб, оказывающих услуги по телефонному консультированию и подключенных к единому общероссийскому номеру детского телефона доверия. Конфиденциальность и бесплатность – два основных принципа работы детского телефона доверия. Это означает, что каждый ребенок и родитель может анонимно и бесплатно получить психологическую помощь и тайна его обращения на телефон доверия гарантируется.

Вы можете обратиться к

Из школьных сочинений

Отец Чацкого умер в детстве.

У Ростовых было три дочери: Наташа, Соня и Николай.

Нос Гоголя наполнен глубочайшим содержанием. Глухонемой Герасим не любил сплетен и говорил только правду.

Кругом было тихо, как будто все вымерли... Какая красота!

Над выпуском работали участники объединения «Пресс-центр»: Жалобай Диана, Душутина Елизавета. Руководитель Васильева И.И.

Учредитель: МБОУ Троицкая СОШ, Ростовская область, Неклиновский район, с. Троицкое, ул Ленина, 74, Тел. 56-1-49, <http://troitzkoe-tsch.ucoz.ru/>, E-mail:tsch74@mail.ru



школьному уполномоченному по правам ребёнка Васильевой Ирине Ивановне (irina-va.62@mail.ru), а также к социальному педагогу школы Сияновой Юлии Петровне. **Или написать на электронный адрес школы: tsch72@mail.ru**

Его глаза с нежностью
смотрели друг на друга.
Стихотворение написано в
рифму, что нередко наблю-
дается у поэта.

Плотность населения Ав-
стралии составляет 4 квад-
ратных человека на один
метр.

Тельняшка у моряка была
распахнута настежь.

Поэты XIX века были лег-
коранимыми людьми: их

часто убивали на дуэлях.
Передо мной сидело неви-
данное зрелище. Это неви-
данное зрелище была Мару-
ся.

Как перевозили революцио-
неры свои листовки? В че-
моданах с двойной подош-
вой.

Дятел усился и стал грызть
дерево.

В клетке сидит мой перна-
тый друг — хомячок.